



Nemackara esedékes lesz a vendélnapi puika, újbórra pedig a lakodalom, a hajnali kődbe beleszalkodó disznótörök verengéseit nem is számítva. Fel lehet állítani a fűrésztörök, a fát is fűrészelés egy is, van fűrészpörtyök. Rejtélyes fűrész-illatok töltik meg a házat disznóölés előtt, bár egyelőre még csak frisslingeket vágnak, az igazán szilárdi tokokra majd csak csarvasny leje kerül a sor.

A tél gondjai megérkeztek, a tél mindenütt látható. Azon maradt látszókat ha feleltene az ember, nyugodtan alaribatot ny várnak a telet. Vanak azonban a telnek kevesebb poétikus gondjai. A munkánélküli tömeg, a ruhátlan, tödőbajos győnye, tehetetlen emberek csoportja aggodalmasan lapul meg a közelébe szoromva szoromva kérdezi: vajon kibírjuk-e még ezt a telet?

Az őseink nem magyarszabható tudók és a hangya meséjével, mert bizony nekik nem azert nincs télén, mert nyaron csak muzikáltak, hanem nyaron sem voltak ki. Mindig többen vannak azok, akik szorongással néznek a tél ele s az ideit tel nem egy kereskedőt talál üzlet és lakás nélkül. Tavaly még vígan lobogott a kalyhájában a tűz, az ideit olyan fekete lesz a kalyhája, mint amilyen fekete és vígan-zalán az élete. De vajonny talánunk gazdag és iparos és szeszivéselő meg munkás, akik nem szivesen gondolnak a télre. Ahhoz, hogy az ideit tél, elcsúszhat legyen szesz Ferencnek és önként kizárólagra volna szükség, mert sok ember szegény ember még nem volt, úgy hogy a szegények legfőbb szomorúsága az hogy ma már a gazdag is szegények. Könyebb volt valaha a szegény embernek is szembenezni a tél gondjaival, mert könyvül volt szegényesíteni, ahol nagy a jomód.

A tél gondjai azonban lassan, de biztosan közelednek, sőt — jobb felni mint megijedni — aradjuk el, hogy mar itt is vannak.

Kir. udvari és kamarai fenyképező **KOSSAK** Budapest, IV. Kossuth Lajos-u. 12. Előkelő műterem Modern művészi és újszerű színesfényképek, miniatűrök és művészi levelezőlapok. Nagi fenyképek, éltho nagytársa. Jutányos árak!

**Ne átkozz, mert szeretiek!**

Fekete sorsomba amért befondódtál piros, meleg szálnak, siro-boldóg szokkal, élve és halottan,

Általad szépült meg kín-tüktől csuított életem szövetje; ezért nincsen senki, olyan áldott, mint az aszonyok között te.

Piros, szép sorsodba bódítam, bus, fekete szálnak büföltted azóta mindéig csak könnyes bánat-szárnyak.

Ezért a rettentő, akaratlan büért, kegyelmed eszemem; zokogó-vad szokkal, se élve se halottan ne átkozz-meg engem!

Aradi-Szabó István.

**NYIREK.**

**Gesztenyesítő.**

Harmadévi szőlőt meg egy tehetett hogy köz leg a tél, kipucójaa a kalyhácsóvél, fűrészeket szőlőny, szőlőny próbátudófiget végeznek. Tanácsos mar kic-nt fűtenki-problán, hogy valóban jó a pörz zén, nem keverték-e közébe barba zentit. A fanák is kifosztalan száraz fanak a lett lennie. Ma körülbelül azt írhatjuk, hogy a fűtő és a gépész végkiatapaja a fűtőtestet, rendben van-e a leg, vagy gördítésses készülék. A főváros komolyan foglalkozik, egy ajánlattal, amely az egész főváros lakásainak fűtőcsőváltások. A kis háztartások is, inkább azt vizsgálják meg, milyen a szakszerűbbén is, amelyik 15 kiló fával annyi meleget ad,

**Értesítjük — mélyen tisztelt fogyasztóinkat, hogy a villamos fűrészelő gépet**

**üzembe helyezzük. Tízfele vigaszt hízikkal a legolcsóbban vállaljuk. V. E. R. T. Celldömök.**

mint a... (text partially obscured)

... (text partially obscured)

A választás november 3-án... (text partially obscured)

Azok a nők... (text partially obscured)

**Törvényhatósági tagok választása.**

Az új törvényhatósági törvény értelmében... (text partially obscured)

Választási bizottság... (text partially obscured)

Választási bizottság... (text partially obscured)

Kapláni áthelyezés. Mixes János... (text partially obscured)

Egy héttel elhalasztották az ev. egyházkerületi közgyűlést. A helyi... (text partially obscured)

A mustokat nem szabad megcukrozni. Az új... (text partially obscured)

Magyar királyi Osztály-sorsjáték XXIII. 1923. október hó 26-án és 29-én. 500.000. (table with prize amounts)

hajtási meg... (text partially obscured)



